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Лікування лейкоцитарним фактором росту під час хіміотерапії 

Лікування, що блокує клітини, впливає на нормальну функцію кісткового мозку, і це 

проявляється, наприклад, у вигляді зниження кількості білих кров’яних тілець, тобто 

лейкоцитів. Зниження лейкоцитів підвищує чутливість організму до запалення. Щоб 

зменшити ризик запалення, вам розпочали підтримуюче лікування фактором росту 

лейкоцитів, яке прискорює вироблення білих клітин у кістковому мозку. 

 

Фактор росту лейкоцитів може спричинити тимчасовий біль у кістках. Для усунення 

цих болів ви можете використовувати стандартні знеболюючі засоби (наприклад, 

парацетамол, ібупрофен), якщо ви їх уже застосовували раніше. Якщо біль сильний і 

простих знеболюючих недостатньо, ви можете звернутися до лікуючого лікаря для 

збільшення ефекту знеболюючих ліків. Зазвичай болі, спричинені фактором росту 

лейкоцитів, полегшуються після першої ін’єкції. 

 

Більшість факторів росту лейкоцитів зберігається в холодильнику, але між 

препаратами є розбіжності. Медсестра та фармацевти порадять вам, як правильно 

зберігати ліки. 

Дозування лікарського препарату 

Лікування фактором росту лейкоцитів зазвичай проводиться на наступний день після 

лікування у вигляді підшкірної ін’єкції. Ви отримаєте вказівки від медсестри щодо 

використання відповідного препарату. 

 

Перед ін’єкцією ретельно вимийте руки, відкрийте упаковку препарату, видаливши 

підкладку або повністю відкривши кришку запобіжної гільзи. Якщо шприц має скобу 

для безпеки, відігніть її від ковпачка голки. Зніміть ковпачок з голки, потягнувши за 

нього. Будьте обережні з кінчиком голки. 

 

Введіть голку шприца з ліками в підшкірну клітковину, але не в м’яз чи кровоносну 

судину. Не видаляйте повітряний міхур у шприці, його призначення – допомогти 

препарату вийти зі шприца, і він нешкідливий. Найкраще місце для ін’єкції – підшкірна 

клітковина в області живота. Змінюйте місця для ін'єкцій в період лікування. Ні в 

якому разі не робіть ін’єкцію в пупок. 

Інструкції щодо ін'єкцій 

 Протріть місце ін’єкції дезинфікуючою серветкою. Дайте шкірі висохнути. 

 Візьміть шкірну складку між великим і вказівним пальцями, злегка стискаючи. 

 Введіть голку перпендикулярно в центр складки шкіри. 

 Спорожніть шприц, повільно натискаючи на поршень до упору. 

 Відпустіть шкірну складку та вийміть шприц. Будьте обережні з голкою. 

Утилізація використаних медичних шприців 

Зберіть використані шприци з голками в контейнер з кришкою і доставте їх в аптеку 

або поліклініку для утилізації. Якщо у вас є медичний шприц із запобіжним ковпачком, 
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його можна викинути з ковпачком у змішані відходи, інакше це потрібно доставити в 

аптеку. Медичний шприц із запобіжною гільзою вставляється в гільзу голка попереду, 

зі складеним запобіжним затискачем. Натисніть на кришку вниз, доки вона не 

зафіксується в канавці на внутрішньому краї запобіжної гільзи. 

 

Синці та набряки в місці ін’єкції 

У місці ін’єкції може з’явитися невеликий синяк або шишка, вони нешкідливі. Не робіть 

ін’єкцію знову в це місце. 

Зверніться до медичного персоналу, якщо у вас є  

 температура вище 38 °C  

 симптоми кровотечі: значні синці, кровоточивість ясен, тривала кровотеча з носу, 
гінекологічні виділення, кров’яний кашель, блювота кров’ю, чорний кал або 
кривава сеча  

 сильні болі в животі, тривалий запор або діарея  

 блювота, яка триває більше доби, незважаючи на прийом ліків  

 поширені висипання на шкірі або інші реакції гіперчутливості 

 сплутаність свідомості, судоми  

 перед наступним лікуванням, наприклад, симптоми простуди, лихоманка, болі в 
животі або інші симптоми 

 

Телефон онкологічної поліклініки по питанням використання ліків 03 311 63468. Ми 

використовуємо послугу зворотного дзвінка. Дотримуйтесь інструкцій, ми вам 

передзвонимо. 

 

У вихідні, вночі та ввечері у разі виникнення проблем звертатись за телефонами: 

 онкологічне відділення RS1, телефон 03 311 63311 

 онкологічне відділення RS2, телефон 03 311 63312 

 Швидка допомога, телефон 116 117 
 

 


